

## Viața studentescă

Universitatea Transilvania din Brașov oferă studenților săi, pe lângă excelentele condiții de formare profesională, multiple facilități sociale, culturale, sportive, organizaționale și de petrecere a timpului liber.

Bursele se acordă studenților care obțin rezultate bune la învățătură în ordinea mediilor și în limita fondurilor. Studenții pot obține **burse de studiu, burse de merit sau burse de performanță**. Studenții cu o situație socială dificilă pot beneficia de **burse sociale sau ajutoare sociale**. Există o preocupare permanentă în cadrul universității pentru creșterea cuantumului bursei, astfel încât acestea să asigure, cel puțin acoperirea cheltuielilor de cazare și de masă.

Studenții pot beneficia de **bilete de tabără gratuite**, pentru **tabere de iarnă sau de vară**.

Studenții care activează în organizațiile studentești, în cadrul Casei de cultură sau care au obținut rezultate deosebite la activitățile științifice au prioritate la acordarea biletelor de tabără.

**Cazarea studenților** este asigurată în cele **13 cămine studentești situate în cele două campusuri studentești**: Colina Universității și Memorandului.

**Peste 4200 de studenți** locuiesc în aceste cămine, în condiții decente. În ultimii ani au fost realizate numeroase îmbunătățiri ale condițiilor de locuit, asigurarea securității, dezvoltarea Internetului, îmbunătățirea condițiilor de studiu s.a. Taxele de cămin sunt minime, iar studenții cu o situație socială dificilă pot beneficia de reduceri de taxe.



**Studenții pot lua masa la una dintre cele două cantine**: cantina de pe Colina Universității, respectiv cantina din Memorandului. Personalul cantinelor este mereu atent la solicitările studenților și pregătește mâncare de calitate, la prețuri minime.

**Activitatea culturală** se desfășoară, în principal, în cadrul **Căminului Cultural** al studenților. Principalul ei obiect de activitate este organizarea și desfășurarea acțiunilor

cultural-artistice, educative, de informare și de divertisment, precum și alte servicii pentru studenți și tineri în general. **Casa de Cultură a Studenților Brașov** își propune să contribuie la educarea și la formarea studenților și a tinerilor prin mijloace specifice domeniului cultural artistic.



Casa de Cultură a Studenților asigură un cadru pentru divertisment și petrecerea timpului liber pentru toți studenții care doresc să desfășoare sau să participe la astfel de activități. În noul spațiu pe care îl deține Casa de Cultură în Complexul studentesc Memorandului, posibilitățile de organizare și desfășurare a unor activități cultural-artistice și de petrecere a timpului liber sunt mult mai mari.

Istoria sportului studentesc brașovean se confundă cu istoria Universității. În luna martie a anului 1948, pe lângă Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale din Brașov, a luat ființă prima **asociație sportivă universitară, Academia**, cu secții de fotbal, atletism, volei și schi. În luna octombrie a aceluiași an s-a înființat

echipa de baschet.

În timp, pe măsură ce activitățile sportive s-au dezvoltat, a fost nevoie de o nouă organizare a acestora. În anul 1966, **asociația sportivă Academica** s-a transformat în **Clubul Sportiv Universitar Politehnica Brașov**.

**Activitatea sportivă** studentească a căpătat o nouă dimensiune, prin dezvoltarea secțiilor și prin crearea de noi secții sportive. În anul 1973, după înființarea Universității din Brașov, **Clubul Sportiv Universitar Politehnica** s-a transformat în **Clubul Sportiv Universitar Brașov**, cunoscut astăzi sub denumirea simbolică de C.S.U. Brașov. În cadrul C.S.U. Brașov funcționează



secții de alpinism, atletism, baschet, tir, orientare turistică, schi, gimnastică, șah și altele.

În cadrul universității își desfășoară activitatea mai multe **asociații studentești: AIESEC, BEST, ASCOR și altele**. Aceste organizații au ca obiectiv să ofere studenților afiliați posibilitatea de a trăi o experiență completă de învățare. Organizațiile facilitează pentru membrii lor și nu numai, accesul la o serie de elemente vitale pentru succesul într-o societate cum este cea de azi: internaționalitate, experiența muncii în echipă, experiență practică în diverse domenii, oportunități de leadership.